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MOÇÃO Nº 01/2025                                                     Medicilândia/PA, 25 de Agosto de 2025 
MOÇÃO DE REPÚDIO À SEGUP _ Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social: Ação curupira
O Vereador que subscreve o presente instrumento, requer à Mesa Diretora desta Casa de Leis, na forma regimental, por proposição do Deputado estadual Torrinho Torres, vem a público manifestar, por meio desta MOÇÃO DE REPÚDIO, sua profunda indignação com os abusos e excessos cometidos durante a chamada Ação Curupira, realizada recentemente no município de Medicilândia, no estado do Pará.

A referida operação, supostamente com o objetivo de coibir práticas ilegais em áreas florestais, tem causado transtornos e prejuízos significativos à população local, em especial a pequenos produtores, agricultores familiares e trabalhadores que atuam de forma regular na zona rural do município. Há relatos de intimidação, destruição de bens, ausência de diálogo com as lideranças locais e falta de transparência na condução das ações, gerando insegurança e revolta entre os moradores da região.
Contexto da Denúncia

A Câmara reconhece a importância da proteção ambiental e da fiscalização de atividades ilegais. Contudo, não pode compactuar com ações que desrespeitam os direitos constitucionais dos cidadãos, violam propriedades privadas sem o devido respaldo legal e criminalizam comunidades inteiras sem distinção entre quem trabalha dentro da legalidade e quem infringe a lei.

É necessário que o Estado atue com equilíbrio, responsabilidade e diálogo, promovendo a preservação ambiental aliada ao desenvolvimento sustentável, respeitando o direito ao trabalho, à moradia e à dignidade das famílias que vivem da terra. Somos o município que mais refloresta no estado do Pará com 60 mil hectares de cacau deveriam usar Medicilândia como exemplo para os outros 143 municípios paraense.

Diante disso, esta Casa Legislativa manifesta seu total repúdio à forma como foi conduzida a Ação Curupira no município de Medicilândia e solicita que os órgãos responsáveis reavaliem seus métodos de atuação, garantindo o respeito às leis, às instituições e, acima de tudo, à população local.

Acompanha em anexo a presente moção CARTA DENÚNCIA.

Câmara Municipal de Medicilândia (PA), em 25 de Agosto de 2025.             
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